



అర్థిక స్వావలంబన సాధించాలి



అంబేద్కర్ లైబ్రరీలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న అంబేద్కర్ రెవెన్యూ అధికారి శ్రీకాంత్

మలక్ పేట, సెప్టెంబర్ 30 : దళితులు ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగపరచుకొని అర్థిక స్వావలంబన సాధించాలని అంబేద్కర్ రెవెన్యూ అధికారి శ్రీకాంత్ సూచించారు. పౌర హక్కుల దినోత్సవం సందర్భంగా శనివారం పాత మలక్ పేటలోని అంబేద్కర్ లైబ్రరీలో వివిధ శాఖల అధికారులతో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఎన్నో కార్యక్రమాలను సమీక్షించి రుణాలు, విదేశీ ఉన్నత విద్యకు సంబంధించి ఓవర్సీస్ ఎడ్యుకేషన్ స్కాలర్ షిప్, దళిత బండ్ల పథకాలను దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. మహిళలు స్వయం సహాయక గ్రూపులకు వడ్డీలేని రుణాలు అందిస్తుందని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా మలక్ పేట దళిత సేవాసంఘం అధ్యక్షుడు బాబు శ్రీనివాస్ అధికారులను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో చాదర్ ఫూల్ ఎన్నె భరత్, దళిత సేవాసంఘం నాయకులు మహేందర్, సుపత్ కుమార్, నవీన్, శంకర్, పద్మావతి, రమావేది, నాగరాజ్, మహ్మద్ గౌస్ పాల్గొన్నారు.

సమస్యల పరిష్కారానికే ప్రాధాన్యత

గీతా మందిరం అదనపు అంతస్తు నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు

సైదాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 : కాలనీవాసులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని మలక్ పేట ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాల అన్నారు. శనివారం ఎల్ఐసీ కాలనీ గీతా మందిరం విస్తరణతోపాటు పై అంతస్తు మహిళా భవన ఏర్పాటు పనులను స్థానికంగా పర్యటించి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. కాలనీవాసుల అవసరాలకు అనుగుణంగా గీతా మందిరం విస్తరణ, పైఅంతస్తు భవన నిర్మాణానికి నిధులను మంజూరు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. భవన నిర్మాణ పనులను నాలుగు రోజుల్లో ప్రారంభించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. వరదనీటి వ్యవస్థను మెరుగు పరుచాలని ఆస్పాన్ ఘడ్ జలమండలి మేనేజర్ అల్తాఫ్ ను ఆదేశించారు. డ్రైనేజీ పైపులను గుర్తించాలని సూచించారు. రాత్రివేళ్లలో మందు బాబులు కాలనీవాసులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ అమర్ నాథ్ ను ఆదేశించారు. కాలనీలో గేట్లను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని



ఎల్ఐసీ కాలనీ మహిళల సమస్యలను తెలుసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాల

నన్నారు. మలక్ పేట ఐటీ టవర్ నిర్మాణంతో మలక్ పేట - బీ బ్లాక్ లోని మహిళా సమాజం భవనం పూర్తిగా కోల్పోవటంతో ప్రయత్నమంగా అదే ప్రాంతంలో మూడు క్వార్టర్స్ ను కేటాయించే విధంగా చూస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎల్ఐసీ కాలనీ సంక్షేమం సంఘం ప్రతినిధులు, మహిళా సంఘం ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ సమస్యలను పరిష్కరించాలి

మలక్ పేట, సెప్టెంబర్ 30 : పాత మలక్ పేట డివిజన్ లోని అన్ని కాలనీల్లో విద్యుత్ సమస్యలను పరిష్కరించాలని మలక్ పేట ఎమ్మెల్యే అబ్దుల్లా బలాల విద్యుత్ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం పాత మలక్ పేట డివిజన్ లోని హోసింగ్ బోర్డు కాలనీలో పర్యటించిన

ఆయన మూన్ లైట్ పాఠశాల వద్ద విద్యుత్ సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యుత్ వైర్లు, స్తంభాలు, అదనపు ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు, వీధి దీపాలు సమస్యలు తన దృష్టికెక్కినా, స్థానికంగా ఉన్న షఫీ దృష్టికెక్కినా తెస్తే పరిష్కరించేందుకు కృషిచేస్తానని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో విద్యుత్ శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది, డివిజన్ ఎంఐఎం అధ్యక్షుడు షఫీ, స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.

'అభివృద్ధిలో ముందు వరసలో ఉన్నాం'



తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధిలో ముందు వరసలో ఉందని హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ అన్నారు. శనివారం యాకు తీవ్రమైన నియోజకవర్గంలోని రైస్ బజార్, కుర్నుగూడ డివిజన్ లో ఎంపీ నిధులతో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన చేశారు. హైదరాబాద్ లోని పలు డివిజన్ లో రూ.16.95 కోట్లతో కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో యాకు తీవ్రమైన ఎమ్మెల్యే పాపా ఖాద్రి, నాయకులు అరాఫత్, కార్పొరేటర్లు పాల్గొన్నారు. - మాదన్నపేట, సెప్టెంబర్ 30

రూ.6.23 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు

చాదర్ ఫూల్, సెప్టెంబర్ 30 : ఆజంపూరా డివిజన్ లోని శనివారం రూ.6.23 కోట్లతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులకు ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాల ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి శంకుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఆర్.కె.డెయిరిఫాం వద్ద రూ.10.70 లక్షలతో వీడిసీనీ రోడ్డు, చంచల్ గూడ డెవలప్ మెంట్ హోటల్ వద్ద రూ.30.90 లక్షలతో, గౌచంచల్ గూడ గౌతం మోడల్ స్కూల్ వద్ద రూ.13.50 లక్షలతో, ఈఎన్ టీ దవాఖాన వద్ద రూ.7 లక్షలతో వీడిసీనీ రోడ్డు, ఒమర్ బిన్ ఖతాబ్ మసీద్ వద్ద ఎన్ డబ్ల్యూ డ్రైన్, వీడిసీనీ రోడ్డు ఏర్పాటుకు రూ.9.80 లక్షలు, బడా దయారా మసీదు వద్ద రూ.8 లక్షలతో వీడిసీనీ రోడ్డు, చంచల్ గూడ దావూద్ మియా మసీదు వద్ద రూ.16 లక్షలతో వీడిసీనీ రోడ్డు, న్యూమలక్ పేట అక్కర్ టవర్ వద్ద రూ.36 లక్షలతో తాగునీటి పైపు లైన్, వీడిసీనీ రోడ్డు, కాలాడేరా ఉప్పులమ్మ ఆలయం వద్ద రూ.34.80 లక్షలు, మసీద్ రోడ్డు వద్ద రూ.12.85, ఎమ్మెల్యే సీడీపీ నిధుల ద్వారా కాలాడేరా బైటెన్ లో రూ.40 లక్షలు వీడిసీనీ రోడ్డు,

కాలాడేరాలో రూ.35 లక్షల ఎమ్మెల్యే సీడీపీ నిధులతో 300 ఎంఎం డయా సీవర్లను లైన్, రూ.18.30 లక్షలతో కాలాడేరాలో తాగునీటి పైపు లైన్, ఆజంపూరా చమన్ వద్ద సుందరీకరణ పనుల్లో భాగంగా రూ.22.50 లక్షలు, క్లాక్ టవర్ నిర్మాణానికి రూ.39.50 లక్షలు, ఆజంపూరా చమన్ వద్ద వీడిసీనీ రోడ్డు రూ.32 లక్షలు, బీ క్లాస్ వద్ద రూ.10.90 లక్షలు, సీవర్లను లైన్ బీ క్లాస్ వద్ద రూ.13.60 లక్షలు, షహీఫా మసీదు వద్ద వీడిసీనీ రోడ్డుకు రూ.90 లక్షలు, డిల్లీ స్ట్రీట్ హౌస్ రోడ్డులో రూ.18 లక్షలు, షహీఫా మసీదు నుంచి ఘర్ పక్వాన్ వరకు రూ.13.50 లక్షలతో వీడిసీనీ రోడ్డు, ఆజంపూరా టార్జాన్ గ్రౌండ్ లో షీల్డ్ రెయిలింగ్, టూల్ రూం, ఓపెన్ ఎయిర్ జిమ్ కోసం రూ.40 లక్షలు, హైదరాబాద్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ వద్ద రూ.8 లక్షలు, కట్టలగూడ మార్కెట్ వద్ద రూ.36.40 లక్షలతో వీడిసీనీ రోడ్డు, రాజనర్సింహ నగర్ లో రూ.19.85 లక్షలతో కమ్యూనిటీ హాల్, ఎంసీహెచ్ క్వార్టర్స్ మర్కెట్లో రూ.23 లక్షలతో బోర్ వెల్, టాయిలెట్లు, టూల్ రూం నిర్మాణ పనులకు ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఎంఐఎం నాయకులు షేక్ మొహియుద్దీన్ అల్రాజ్, అలీం పాల్గొన్నారు.

నిమజ్జనం సక్సెస్.. డీసీపీకి థ్యాంక్స్



డీసీపీ రూపేష్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న సాత్ కస్ట్ జోన్ పరిధిలోని ఏసీపీలు, ఇన్స్పెక్టర్లు

సైదాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 : నిమజ్జనం ప్రశంసగా సక్సెస్ కావటంతో సాత్ కస్ట్ జోన్ పరిధిలోని ఏసీపీలు, ఇన్స్పెక్టర్లు శనివారం సైదాబాద్ చౌరస్తాలోని సాత్ కస్ట్ జోన్ కార్యాలయంలో డీసీపీ చెన్నూర్ రూపేష్ కు కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డీసీపీ రూపేష్ మాట్లాడుతూ.. వినాయక ఉత్సవాల్లో విధులు నిర్వహించి సహకరించిన ఏసీపీలు, ఇన్స్పెక్టర్లు, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు, బండో బస్టులో పాల్గొన్న పోలీసులందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అవాంఛనీయ ఘటనలు జరుగకుండా కీలక భూమిక పోషించిన అధికారులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డీసీపీ మనోజ్ కుమార్, ఏసీపీలు వెంకన్నారాయ్, మహ్మద్ గౌస్, శ్యాంసుందర్, ఇన్స్పెక్టర్లు శివ చంద్ర పూసాటి, మల్లేశ్, సునీల్, శ్రీనివాస్, ప్రశాంత్ రెడ్డి, రాఘవేందర్, గురునాథ్, షకీర్ అలీ, శేఖర్ రెడ్డి, కోటేశ్వర్ రావు, చంద్రమౌళి పాల్గొన్నారు.

నేడు మాస్టర్స్ క్రికెట్ గ్రౌండ్ లో స్పార్ట్స్ లీగ్ సీజన్-3 పోటీలు

మలక్ పేట, సెప్టెంబర్ 30 : మలక్ పేట శ్రీకృపా మార్కెట్ హోల్ సెల్ అండ్ రిటైల్ మర్చండ్ డివీజన్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అక్టోబర్ 1, 8 న బీఎన్ రెడ్డి నగర్ అల్యాన్సు గూడలోని మాస్టర్స్ క్రికెట్ గ్రౌండ్ లో స్పార్ట్స్ లీగ్ సీజన్-3 క్రీడా పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు చిక్కా చంద్రమోహన్ తెలిపారు. శనివారం మలక్ పేట గంజల్లో విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. బీఎన్ జే లోల్ ఫోర్ మిల్ సౌజన్యంతో నిర్వహించనున్న పోటీల్లో క్రీకెట్, క్వారం, చెస్ నిర్వహించనున్నారన్నారు. పోటీలను రాజ్ గోపాల్, గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు అక్టోబర్ 8 న బహుమతుల ప్రదానం ఉంటుందని తెలిపారు. విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి, క్రీడాశాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, సాట్స్ చైర్మన్ ఆంజనేయ గౌడ్, మలక్ పేట ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బిన్ అబ్దుల్లా బలాల హాజరుకానున్నారు అన్నారు. సమావేశంలో శ్రీకృపా మార్కెట్ హోల్ సెల్ అండ్ రిటైల్ మర్చండ్ డివిజన్ కార్యదర్శి దీపక్ మోడి, కోశాధికారి పరశురాం, సంయుక్త కార్యదర్శులు మహేశ్, భాస్కర్, సలహాదారుడు మహేందర్, మాజీ సభ్యులు సురేందర్, లక్ష్మీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

చోలీ సెల్ ఫోన్ విషయంలో గొడవ.. కత్తితో దాడి

మాదన్నపేట, సెప్టెంబర్ 30 : సెల్ ఫోన్ చోరీ విషయంలో స్నేహితుడిపై కత్తితో దాడి చేసిన ఘటన మాదన్నపేట పీఎస్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. సీఐ సునీల్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రాడీషీటర్ ఇబ్రహీం, దాతునగర్ కు చెందిన ఫెర్రోజ్ ఇద్దరు స్నేహితులు. కొద్ది రోజుల కిందట ఇద్దరు మధ్య గొడవ జరగడంతో విడిపోయారు. కాగా రాడీషీటర్ ఇబ్రహీం శుక్రవారం ఫెర్రోజ్ సోదరి ఇంట్లో నుంచి సెల్ ఫోన్ ఎత్తుకొని పారిపోయాడు. విషయం తెలుసుకున్న ఫెర్రోజ్ సెల్ ఫోన్ తెచ్చి ఇవ్వాలని ఇబ్రహీంను కోరగా దురుసుగా సమాధానం ఇవ్వడంలో పీఎస్ లో ఫిర్యాదు చేశాడు. పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశాడనే కోపంతో ఇబ్రహీం పోలీస్ స్టేషన్ కు సమీపంలో ఫెర్రోజ్ పై కత్తితో దాడిచేసి పారిపోయాడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు కేసు నమోదుచేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ద్విచక్రవాహనం అదుపుతప్పి..

శంషాబాద్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 30 : రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన శనివారం శంషాబాద్ ఆర్ జిఐఐ పీఎస్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసులు, స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సాతారాయి ఎస్ఎస్ కన్వేషన్ వద్ద ఉండి బాబు (53) శుక్రవారం రాత్రి జరిగిన వినాయక నిమజ్జనంలో పాల్గొని.. తన ద్వితీయచక్రవాహనంపై ఇంటికి వెళ్తున్నాడు. మార్గమధ్యలో వాహనం అదుపు తప్పి డివైడర్ ను ఢీ కొనడంతో తీవ్ర గాయాల అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

మహిళ అదృశ్యం

శంషాబాద్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 30 : ఢిల్లీ నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టుకు వచ్చిన మహిళ అదృశ్యమైన ఘటన శంషాబాద్ ఆర్ జిఐఐ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఎస్సై సుమన్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా వాగల్లుకు చెందిన వరలక్ష్మి హౌస్ కీపింగ్ చేయడానికి బహారం వెళ్లింది. అక్కడి నుంచి ఢిల్లీకి వచ్చి అక్కడి నుంచి ఈ నెల 27 న శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టుకు వస్తున్నట్లు భర్త రాజుకు సమాచారం ఇవ్వడంతో అతడు శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టులోని ఆర్ఎఫ్ వద్ద ఉన్నాడు. విమానం వచ్చిన.. అతడి భార్య వరలక్ష్మి బయటికి రాకపోవడంతో ఎయిర్ పోర్టు అధికారులను అడిగాడు. అధికారులు వరలక్ష్మి ఎయిర్ పోర్టుకు వచ్చినట్లు తెలిపారు. కానీ ఆమె అతడి వద్దకు చేరుకోకపోవడంతో భర్త ఎయిర్ పోర్టు పీఎస్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

Table with 4 columns: మార్కెట్ ధరలు, కూరగాయలు, కిలో రూ., కూరగాయలు, కిలో రూ. It lists various vegetables and their prices.

శౌర్యజాగరణ యాత్రను జయప్రదం చేయండి



ఏర్పాటు వివరాలను వెల్లడిస్తున్న విశ్వహిందూ పరిషత్ నాయకులు రాజేందర్ రెడ్డి, రవి

సైదాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 : యువత పాల్గొని శౌర్య జాగరణ యాత్రను జయప్రదం చేయాలని విశ్వహిందూ పరిషత్ వివేకా నంద జిల్లా కార్యదర్శి కె. రాజేందర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు గుడాల రవి అన్నారు. శనివారం ఐఎస్ సడన్ డివిజన్ పరిధిలోని కృష్ణానగర్ కాలనీలోని కారుణ్య సింధూ ఆశ్రమంలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. దేశంకోసం అనువులు బానిస దేశభక్తుల త్యాగాలను తెలుపడానికి శౌర్య జాగరణ యాత్ర నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. సోమవారం సాయంత్రం బీఎన్ రెడ్డి ఆటోస్టాండ్ వద్ద, 8 న ఆదివారం సాయంత్రం సరూర్ నగర్ మినీట్యాంక్ బండెన్ కార్యక్రమాలు ఉంటాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వీహెచ్పీ నాయకులు మహేశ్, వెంకన్న, శ్రీనివాస్, అరుణ్, రాజేందర్, ప్రసాద్, పురుషోత్తం రెడ్డి, మాదన్నమోహన చార్వలు, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, ప్రశాంత్, తరుణ్ పాల్గొన్నారు.